



Перед судом предстанет молодой человек, обвиняющийся в незаконном сбыте наркотических средств



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Костромы, 2000 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств).

По данным следствия, обвиняемый, будучи на момент совершения преступления несовершеннолетним, приобретает у неустановленных лиц бесконтактным способом, посредством переписки в сети «Телеграмм» и последующего извлечения из тайника-закладки наркотическое средство – смесь, содержащую 2-(4-бromo-2,5-диметоксифенил)-N-(2-метоксибензил)этанамин, являющийся производным наркотического средства 2-(2,5-диметоксифенил)-N-(2-метоксибензил)этанамин (так называемые «марки»), оборот которого на территории Российской Федерации запрещен, 25 января 2018 года посредством переписки в социальной сети «ВКонтакте» договорился со своим знакомым о сбыте ему наркотических средств, а затем в подъезде одного из домов на улице Самоковской в городе Костроме передал ему данное наркотическое средство, получив



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

от знакомого в качестве оплаты 1300 рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1217897>